



Permanentna aktivnost i angažovan rad nekih opština doveo je do njihovog napretka. Jedna od takvih je Bački Petrovac, sa četiri naselja i nešto više od 14.000 stanovnika. Bački Petrovac uglavnom vezuju za čuveni Petrovački kulen, poslednjih godina i za Aqua park „Petroland“, koji je na 48. Međunarodnom sajmu turizma u Novom Sadu dobio veliku zlatnu medalju za kvalitet rekreativno zabavnih sadržaja.

Na nedavno održanoj konferenciji „Kanal Dunav-Tisa-Dunav, šanse za sveobuhvatni razvoj turizma, saobraćajne infrastrukture i ruralnih oblasti bačkog regiona“, u organizaciji Regionalne razvojne agencije Bačka u partnerstvu sa Pokrajinskom vladom, Destinacijskom menadžment organizacijom „Dunav“ i Fakultetom za sport i turizam, održanoj u okviru manifestacije Open Days 2015 - Local Event pod pokroviteljstvom Komiteta regiona i Evropske komisije, predsednik opštine Bački Petrovac, prof. Pavel Marčok, održao je zanimljivo predavanje o pravcima daljeg razvoja ove opštine.

Prof. Marčok je tom prilikom, kada je reč o razvoju turizma i turističke infrastrukture na kanalu DTD predstavio ideje zacrtane u Strategiji razvoja opštine Bački Petrovac 2014 - 2020, a koje su izašle iz potreba građana ove opštine. Prioriteti su mostovi i biciklističke staze koje bi išle uz Kanal DTD od Novog Sada do Bačkog Petrovac, i dalje se spojile sa Međunarodnom biciklističkom stazom Euro velo 6.

- Nekada su Bački Petrovac sa ostalim mestima povezivala četiri mosta, a danas ni jedan. Imamo idejni projekat za most prema Kulpinu, i u fazi smo konkurisanja u okviru projektne dokumentacije za most prema Kisaču, koji planiramo da podignemo na mestu starog drvenog mosta koji je 1953. godine, kada se gradio novi Kanal, srušen. Obećano je da će uskoro biti izgrađen drugi, ali građani Bačkog Petrovca do dana današnjeg čekaju da država ispuni obećanje. Lokalna samouprava uz pomoć EU i RRA Bačka radi na tome da ispunimo ta neispunjena obećanja - obrazložio je prof. Marčok.

On je dodao da opština ima nekoliko pravaca razvoja. Jedan od njih je poljoprivreda i podrška poljoprivredi, što je u tesnoj vezi sa podizanjem mostova, koji će doprineti lakšem pristupu parcelama sa druge strane Kanala DTD. Drugi pravac odnosi se na razvoj turizma. U toku poslednjih deset godina kapacitet smeštaja je desetostruko uvećan, i od samo 20, popeo se na današnjih 200 ležajeva na nivou opštine.

Razvoju turizma doprinose i manifestacije po kojima se izdvaja svako od četiri mesta petrovačke opštine. U Bačkom Petrovcu su to „Slovačke narodne svečanosti“ koju uz opštinu organizuju Matica slovačka i Savez slovačke nacionalne manjine, jedna od najvećih manifestacija u opštini ali i Dan slovačke nacionalne manjine, praznik svih Slovaka u Vojvodini. Druga velika manifestacija je „Dani Petrovca“ u okviru koje je i čuvena „Kulenijada“ na kojoj se

promoviše brend - Petrovački kulen; „Tancuj, tancuj“ i „Dan povrća“ u Gložanu; „Svadba nekada i sad“ u Kulpinu, „Vidovdan“ u Magliču... Ove manifestacije pokazuju tradiciju i kulturu Slovaka u Vojvodini, ali i ono što rade, čime se bave žitelji ove opštine.

Turistički potencijal, osim Aqua parka, dvorca Dundeški u Kulpinu u čijem kompleksu se nalazi i Muzej poljoprivrede, sve više se govori i o centru „Oaza MB“ u Gložanu. Osim toga, opština je okružena kanalima, i sa jezerima u Gložanu idealno je mesto za ljubitelje pecanja, a pogodni predeli u njenoj okolini čine da bude primamljiva ne samo za ribolov već i lov.

Činjenica i da organska proizvodnja u ovoj opštini ima perspektivu, kako zbog Instituta za ratarstvo i povrtarstvo, nekada za sirak i hmelj u Petrovcu, tako i zbog dobrih preduslova za taj vid proizvodnje koji može da obezbedi i ekonomski prosperitet poljoprivrednih proizvođača iz ove opštine, ali i razvoj sve popularnijeg agroturizma.